

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam
Aanbestedende Dienst: N.V. Verzekeringsbedrijf Groot Amsterdam (VGA)
Referentie: VGA/WAG2027
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bijlage 6 Loss Statistics Vraag: Het schade-overzicht geeft alleen de schades boven de € 250.000,- weer. Graag ontvangen wij een gespecificeerd overzicht van alle schades onder het eigen risico van de afgelopen 5 jaar. Antwoord: Zie nota van inlichtingen in documenten. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 15 sep 2026 Percelen: P1 Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam
Ref.nr. 2	Onderwerp: Brutopremie Vraag: Uit de stukken blijkt dat er een commissie van 10% van toepassing is op de overeenkomst. Dient de te offreren premie bruto te zijn? Dus inclusief deze commissie? Antwoord: Zie nota van inlichtingen in documenten. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Looptijd en premiebepaling

Vraag:

Staat u open voor een contract van 12 maanden? En/of voor het opnemen van een premiebepalingsclausule die ons toestaat om de premie aan te passen op basis van de ontwikkeling van het wagenpark?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen in documenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Voertuigoverzicht

Vraag:

Is er naast het bestaande voertuigoverzicht ook een verder gedetailleerd bestand beschikbaar waar ook uit duidelijk wordt waar de specifieke voertuigen voor gebruikt worden?

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen in documenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Ontwikkeling van de vloot

Vraag:

Zouden jullie een overzicht kunnen delen met een overzicht van de ontwikkeling van de vloot in de afgelopen jaren? Dit is voor ons relevant om af te kunnen zetten tegen de schadestatistiek.

Antwoord:

Zie nota van inlichtingen in documenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 sep 2026

Percelen:

P1 Europese Openbare aanbesteding herverzekering Wagenpark Amsterdam